
 5 اص 1 صفحِ

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:  

 کلاس: 

 ضواسُ صٌذلی: 

 صذیقی :دتیش 

 داًص فٌی پایِدسس:  

 )هاضیي حساب هجاص هی تاضذ(

 جوَْسی اسلاهی ایشاى

 اداسُ کل آهَصش ٍ پشٍسش ضْشتْشاى

 تْشاى 15اداسُ آهَصش ٍ پشٍسش هٌطقِ 

 

  پاسخ ًاهِ

 ٌّشستاى فٌی ٍ حشفِ ای ّفتن تیش

 1395-96سال تحصیلی 

 تِ: الکتشٍتکٌیکسض

 پایِ: دّن

تشگ 2  تؼذاد تشگ سَال :  

دقیق75ٍِقت اهتحاى:    

1395 /04/10تاسیخ اهتحاى:   

صثح8ساػت اهتحاى:    

 1 صحیح یا غلط تَدى جولات صیش سا هطخص کٌیذ الف

 (*صحیح)  (    غلط)                                    جشیاى هتٌاٍب  یؼٌی تا گزضت صهاى هقذاس ٍلتاط یا جشیاى تغییش ًوی کٌذ ٍثاتت است (1

 (*تاصدّی دستگاُ هی تاضذ.          صحیح)  (    غلط) تیطتشیيهصشف اًشطی ٍ کوتشیي دس تشچسة اًشطی جذیذ ًطاًگش  A++حشف  (2

 (    غلط)  ( *صحیح)              است.                                                 هٌفی تِ طشف قطةهثثت اص قطة  طثق قشدادحشکت الکتشٍى  (3

 ( *)غلط    )  (  صحیح                         .                                                              تاضذ داضتِ الکتشٍى 32 اص تیطتش تَاًذ هی اتن چْاسم لایِ (4
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 1.5 جای خالی سا پش کٌیذ ب

 هی گَیٌذ . .....لایِ.....هذاسی الکتشٍى ّا سا هؼوَلا  هسیش (1

 هی ًاهٌذ......ًیشٍگاُ..... هحل ًصة طًشاتَس ٍ تجْیضات هشتَط تِ آى سا  (2

 .الکتشیستِ تَلیذ هی کٌٌذ .....هغٌاطیس یا الکتشٍهغٌاطیسی..... ًیشٍگاّْای جشیاى هتٌاٍب تش اساس الکتشیستِ حاصل اص  (3

 .تا ػلاهت هٌفی تذست هی آیذ.....غیشّوٌام..... تا ػلاهت هثثت ٍ ًیشٍی جارتِ تیي دٍ تاس  .....ّوٌام.....س ًیشٍی دافؼِ تیي دٍ تا (4
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 1.5 گضیٌِ هٌاسة اًتخاب کٌیذ ج

 0.25 تشاتش قطش پشٍتَى است.  .....3.....قطش الکتشٍى  (1

 الف( 

 
 ج(  2ب(  

 
 3*د(  

 0.25 خاسج هی ضًَذ. .....پشٍتَى.....شٍ تصَست ضؼاػی دس توام جْات اص خطَط ًی (2

 پشٍتَى ٍ الکتشٍىد(  ج( ًَتشٍى پشٍتَى*ب(  الکتشٍىالف( 

 0.25 هی گَیٌذ. پیضٍالکتشیک..........تِ اثش فطاس تشای تَلیذ تاسّای الکتشیکی اثش (3

 پیضٍالکتشیک* د( تشهَالکتشیک ج( فَتٍَلتاییکب(  تشیثَالکتشیکالف( 

 0.25 ا رخیشُ هی ساصد.اًشطی الکتشیکی سا تثذیل ی .....تاس الکتشیکی یا هصشف کٌٌذُ..... (4

 تَلیذ کٌٌذُد(  گضیٌِ الف ٍ ب*ج(  تاسالکتشیکیب(  هصشف کٌٌذُالف( 

 0.25 تثذیل هیکٌذ . .....تخاس.....تِ  سا  .....آب.....ًیشٍگاُ حشاستی تا اًشطی حشاستی حاصل اص سَختْای فسیلی یا سَختْای ّستِ ای  (5

 آب -تخاسد(  تخاس -آب*ج(  گاص فطشدُ -گاصب(  هایغ -گاصالف( 

 0.25 طلا-هس-ًقشُ : طلا تْتشیي ّادی تِ تشتیة–ًقشُ  –تیي سِ فلض هس  (6

 هس –طلا -ًقشُد(  طلا-هس-ًقشُ*ج(  هس -ًقشُ-ب(طلا طلا-ًقشُ-الف(هس
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 3.75 پاسخ کَتاُ تذّیذت تِ سَالات صیشتِ صَس ت

 تاسداس کشدى یک جسن ًام تثشیذ؟ سِ ساُ تشای (1

 (0.25)تاسداس ضذى اجسام اص ساُ اصطکاک)هالص(  -1

 (0.25)تاسداس ضذى اجسام اص طشیق تواس  -2

 (0.25)تاسداس ضذى اجسام اص طشی القا  -3

 

 هی گَیٌذ ؟ (Tirboelectriv) تِ چِ اثشی اثش تشیثَالکتشیک (2

کِ هَجة آصاد کشدى الکتشٍى هی ضَد. تِ ایي اثش اتن ّای سطح خاسجی اًشطی حشاستی تِ ٍجَد هی آیذ تش  ,تش اثش هالص

 (0.75)تشیثَالکتشیک ًیض هی گَیٌذ. 

 

 تِ چِ هذاسی هذاس تاص هی گَیٌذ؟ (3

ضًَذ ٍ الکتشٍى جوغ هی  ,الکتشٍى ّا دس اًتْای اص سین کِ تِ قطة هٌفی تاتشی هتصل است ,هذاس تستِ سین قطغ ضَددس یک اگش 

تٌاتشایي تیي دٍ سش قطغ ضذگی اختلاف تاس تِ ٍجَد هی آیذ کِ تا  ,ّای آصاد اًتْای دیگش سین تِ قطة هثثت جزب هی ضًَذ

 (0.5). هذاس تاص هی گَیٌذ ,جشیاًی اص هذاس ػثَس ًوی کٌذ. تِ چٌیي هذاسی  ,دس ًتیجِ  (0.25) اختلاف تاس الکتشیکی هٌثغ تشاتش است.

 

 ؟جشیاى الکتشیکی سا ًام تثشیذاثش  5 (4

 (0.15)تَلیذ ٍاکٌص ّای ضیویایی اص طشیق جشیاى الکتشیکی  -1

 (0.15)تَلیذ فطاس تِ ٍسیلِ جشیاى الکتشیکی  -2

 (0.15)تَلیذ گشها تِ ٍسیلِ جشیاى الکتشیکی  -3

 (0.15)تَلیذ ًَس تِ ٍسیلِ جشیاى الکتشیکی  -4

 (0.15)تَلیذ هغٌاطیس  تِ ٍسیلِ جشیاى الکتشیکی  -5

 

 ؟یًَذ فلضی چیستپ (5

ًیست تلکِ ّوِ اتن ّا الکتشٍى ّای ٍالاًسطاى سا تِ اضتشاک هی گزاسًذ ٍ تذیي ّیچ یک اص الکتشٍى ّای ٍالاًس هختص یک اتن 

 (0.75)پیًَذ فلضی ًام داسد.  ,تشتیة تِ یکذیگش هتصل هی ضًَذ. تِ ایي گًَِ پیًَذ 
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 4.5 صیشتِ صَست کاهل پاسخ تذّیذ تِ سَالات ث

 ؟دس چِ حالتی دس هذاس اتصال کَتاُ ایجاد هی گشدد؟تَضیح دّیذ  (1

ٌّگاهی کِ یک سین ّادی هستقیواً تِ دٍ تشهیٌال یک تاتشی یا طًشاتَس هتصل هی ضَد هذاس اتصال کَتاُ ایجاد هی گشدد ٍ جشیاًی 

هوکي است یا تاتشی یا طًشاتَس تسَصد ٍ سین خیلی  (0.5)ٌذ، اص سین هی گزسد. تیطتش اص آًچِ تاتشی یا طًشاتَس هی تَاًذ تغزیِ ک

 (0.5)داؽ ضَد تِ ّویي دلیل، اص فیَص هحافظ استفادُ هی کٌٌذ. 

 

 شیذ ٍ یک هَسد آى سا تَضیح دّیذ؟اًَاع ًیشٍگاُ ّای جشیاى هتٌاٍب سا ًام تث (2

 (521.0) ویروگاي حرارتی -1

 (521.0) ویروگاي آبی -.

 (521.0) ویروگاي گازی -3

 (521.0) ویروگاي سیکل ترکیبی -4

 (521.0) ویروگاي بادی -0

 (521.0) ویروگاي دیسلی -6

ویروگاي دیسلی اورژی حاصل از سوخت ٌای فسیلی وظیر گازوئیل را توسط ماشیه ٌای درون سوز بً اورژی مکاویکی تبدیل می 

 (520)می وماید2  کىىد و ژوراتور اورژی مکاویکی را بً اورژی الکتریکی تبدیل

 

 ضذت جشیاى الکتشیکی سا تؼشیف کٌیذ؟ (3

الکتشٍى ّا دس جْت هؼیٌی حشکت کٌٌذ، جشیاى الکتشیکی اص هذاس هی کٌذ. تٌاتشایي، اثش الکتشٍى ّا تا یکذیگش جوغ هی ضَد ٍ 

ٌٌذ تیطتش تاضذ، ضذت ّای آصادی کِ دس یک جْت حشکت هی کاًشطی آصاد ضذُ هی تَاًذ کاس اًجام دّذ. ّشچِ تؼذاد الکتشٍى 

 (0.75) .جشیاى تیطتش است ٍ هقذاس اًشطی تیطتشی تشای اًجام دادى کاس خَاّین داضت

 « یا»

 (0.75)آهپش است. 1کَلي الکتشیسیتِ دس جْت هطخص تگزسد، هی گَیین ضذت جشیاى ػثَسی  1اگش اص یک ًقطِ سین دس یک ثاًیِ 

 «یا»

 (0.75)اس تاس الکتشیکی کِ اص سطح هقطغ ّادی دس یک ثاًیِ ػثَس هی کٌذ هقذاس ضذت جشیاى الکتشیکی تشاتش تا هقذ

 

 ٌّگام اًتقال آى جلَگیشی هی کٌٌذ؟چگًَِ اص اتلاف اًشطی الکتشیکی  (4

 (0.5)هی گَیٌذ. « تلفات اًشطی دس ضثکِ اًتقال ًیشٍ»تخطی اص اًشطی الکتشیکی تِ ٌّگام اًتقال تِ حشاست تثذیل هی ضَد کِ آى سا

ٍ دس اًتْای ضثکِ اًتقال ًیشٍ (0.5)صیاد هی ضَد « پست افضایٌذُ»َس کاّص تلفات اًشطی ٍلتاط ضثکِ ّای اًتقال ًیشٍ تَسط تِ هٌظ

 (0.5)کاّص هی یاتذ.« پست کاٌّذُ»تَسط 
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 7.75 ل صیش سا حل کٌیذئهسا ج
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 هیلی ثاًیِ چِ تؼذاد هی تاضذ ؟ 5ت هیلی آهپش دس هذ 2الکتشٍى ّای ػثَسی اص هذاس تا جشیاى  (1

                                                                          

            
 

 
         

     

         
                                                     

 

ٍصل هی کٌین ًیشٍی ٍاسدُ تش یک تاس الکتشیکی  V اص یکذیگش قشاس داسًذ اختلاف پتاًسیل dاگش تیي دٍ صفحِ هَاصی کِ تِ فاصلِ  (2

 ؟اس ًیشٍ تِ چِ ًسثتی تغییش هی کٌذتاضذ اگش فاصلِ دٍ صفحِ سا دٍ تشاتش کٌین هقذ Fهیاى ایي دٍصفحِ 

 

 ساًتی هتش اص ّن تاضٌذ هقذاس ًیشٍی تیي دٍتاس چٌذ ًیَتي است؟ 3اگش دٍتاس الکتشٍى ٍ پشٍتَى دس فاصلِ  (3

                                                                    

م دّین پتاًسیل طٍل کاس اًجا 5ٍلت تِ جسن دیگش  6کَلي اص یک جسوی تِ پتاًسیل   1اگش تشای جاتجا کشدى یک تاس الکتشیکی  (4

 ؟هی تاضذجسن دٍم چِ هقذاس
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الکتشیکی   تاس ّش دٍ کٌذ اگش هقذاسسا تِ ّن ٍاسد هی   Fاص یکذیگش ٍاقغ ضًَذ ًیشٍی هؼیي d ّن ًام ٍقتی تِ فاصلِ  اکتشیکیدٍتاس (5

 تشاتش ضَد دس چِ فاصلِ ای ًسثت تِ حالت اٍلیِ  قشاس تذّین کِ هقذاس ًیشٍی آى تغییشی ًکٌذ؟ 2
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 هَفق ٍ پیشٍص تاضیذ )صذیقی(

2 

 


